
　

男
性
の
場
合
は
〈
仕
事
優
先
〉
を

希
望
し
て
い
る
か
た
は
2.3
％
で
す
が
、

現
実
は
51.2
％
の
か
た
が
仕
事
優
先
の

生
活
を
し
い
ら
れ
て
い
ま
す
。

〈
仕
事
・
家
事
・
プ
ラ

イ
ベ
ー
ト
を
両
立
〉
を
希
望
し
て
い
る
か

た
は
45.9
％
で
す
が
、
現
実
は
10.8
％
の
か
た

し
か
両
立
で
き
て
い
ま
せ
ん

　
　

編
集
委
員

　
　

氣
田
明
美
、
高
森
修
子
、

　
　

中
野
渡
明
美

　

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
ご
意
見
・
ご

要
望
を
お
待
ち
し
て
い
ま
す
。

　

問
い
合
わ
せ
先

　

総
務
課
広
報
男
女
参
画
係

　

（
☎
㉓
５
１
１
１
内
線
１
５
５
）

「
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
」
社
会

の
実
現
で
男
女
共
同
参
画
社
会
づ
く
り
を

す
す
め
よ
う
！

　

今
日
の
社
会
は
、
働
く
人
々
の
将
来
へ

の
不
安
や
豊
か
さ
が
実
感
で
き
な
い
社
会

と
い
わ
れ
て
い
ま
す
。
安
定
し
た
仕
事
に

就
け
ず
、
経
済
的
に
自
立
す
る
こ
と
が
で

き
な
い
、
仕
事
に
追
わ
れ
心
身
の
疲
労
か

ら
健
康
を
害
し
か
ね
な
い
、
仕
事
と
子
育

て
や
老
親
の
介
護
と
の
両
立
に
悩
む
な
ど
、

社
会
の
活
力
低
下
や
少
子
化
、
人
口
減
少

に
つ
な
が
っ
て
い
ま
す
。

　

老
若
男
女
誰
も
が
、
仕
事
上
の
責
任
を

果
た
し
つ
つ
、
結
婚
や
育
児
な
ど
の
家
庭

生
活
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
な
ど
の
地
域
活
動

へ
の
参
加
、
介
護
や
趣
味
、
勉
強
な
ど
の

自
己
啓
発
な
ど
「
仕
事
と
生
活
の
調
和
」

を
実
現
し
て
い
く
こ
と
が
必
要
で
す
。
新

た
な
生
活
ス
タ
イ
ル
が
こ
れ
か
ら
の
時
代

に
求
め
ら
れ
て
い
ま
す
。

　

こ
れ
ま
で
の
働
き
方
で
は
個
人
、
企

業
・
組
織
、
社
会
全
体
が
維
持
で
き
な
く

な
る
恐
れ
が
あ
る
と
い
わ
れ
て
い
ま
す
。

出典：「職場・家庭・地域における男女共同参画」青森県より


